

Учить - Ваше призвание!

Как быстро летит время, когда жизнь полна событиями, делами, планами, стремлениями; когда хочется успеть многое, не потерять достигнутого, не пропустить главного... Кажется, еще вчера мы пришли в колледж «Интеграл», 4 насыщенных года, в которых каждый день был наполнен особым смыслом, почти позади.

Одаренный студент начинается с одаренного преподавателя. В предверии Дня студента, мы, студентки группы ЭКП-21, посвящаем эту статью талантливым чутким преподавателям экономического отделения колледжа «Интеграл». Ведь именно они сделали из нас настоящих студентов.

Как известно, главное богатство каждого коллектива представляют люди, его сотрудники. На протяжении многих лет возглавляет коллектив экономического отделения талантливый руководитель Н.И. Погорелова. Надежда Ивановна в педагогике не по должности, а по призванию. Под ее руководством преподавателями профессионального цикла создана большая методическая база по лекционным и практическим занятиям, тестовым заданиям, поддерживается сотрудничество с работодателями.

Надежда Викторовна Себелева – человек, наделенный такими качествами, как бескорыстие, отличное знание своих дисциплин, методическое мастерство, эрудиция. Она обладает даром – это дар учить нас.

Преподаватель Елена Ивановна Гасанова стала нам поистине второй мамой. У нее есть все, что должно быть присущее настоящему педагогу: душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия.

Любовь Александровна Алтухо-

ва – это преподаватель, наделенный замечательными качествами: у нее мягкий голос, добрые и ласковые глаза, которые притягивают к себе людей, обогащая их идеями, практическим участием, заражая их оптимизмом.

Работа всех преподавателей неоднократно отмечена грамотами и дипломами, благодарственными письмами от родителей. Они молоды, энергичны и целеустремленны, являлись участниками и победителями краевых и всероссийских конкурсов и олимпиад. У каждой из них своя методика преподавания, но все вместе они стремятся к одной цели – дать крепкие, осмыслиенные знания, научить работать в соответствии с современными стандартами. Именно они подарили нам незабываемые моменты студенческой жизни.

Еще раз хотим поблагодарить вас, уважаемые преподаватели, за все, поистине бесценные моменты, подаренные вами. Ваша мудрость и понимание много раз помогали в разрешении наших конфликтов и недоразумений. Порой мы были вспыльчивы, ленивы и несносны, но ваше терпение не знало границ.

Благодарим коллектив экономического отделения колледжа «Интеграл» за знания, которые вы нам дали, за опыт, который передали нам. Мы гордимся, что все 4 года рядом с нами были люди, с которых нужно брать пример, и мы обещаем, что совсем скоро вы обязательно будете гордиться нами!

А будущим абитуриентам хотим сказать, что обучаться по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт» в ГРК «Интеграл» – почтительно, ответственно и престижно!

Студентки выпускной группы ЭКП-21.